

代祷通讯

亲爱的代祷者，

当我们进入十月份，让我们为于二零一五年九月十六日所举行的许多祷告聚会感恩。感谢上帝的保守，也感谢所有在全国各地（包括美里、诗巫、古晋和巴生谷）所举行的联合祷告聚会的参与者。

当我们继续看到需要为国家殷切、集体性和不间断的祷告时，我们也承认有必要寻求上帝的面，“**你们要先求他的国和他的义**”（太 6:33），并在我们的个人生活和待人处事上持守圣洁。因此，让我们祈求信心的深化和成熟，以及在智慧和圣洁上增长。



A. 关键事件

	事件	日期	重点
1.	国会议会	19/9/15-3/12/15	<p>国会将于十月进行 25 天的议会。重点：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 财政部长于 23/10/15 <u>提呈供应法案（财政预算案）2016</u> 2. 在完成阶段的新和全面的<u>儿童法令</u>将被提呈以取代<u>儿童法令 2001</u>。 3. 可能提呈<u>原子能监管法案</u>。 4. 尚为确定重新申请的<u>固定刑罚之议员私人法案（Private Member's Bill on Hudud）</u>有否被提呈。

B. 祷告事项

1. 二零一六年国会议会

- a. 为二零一六年财政预算案的提呈代祷
 - i. 为着穷人和被欺压者，尤其是我国的原住民的福利获得照顾而代祷。为有关当局会采取适当步骤照顾在我们国土上的移民和难民代祷。
 - ii. 为着一个有恰当核算、分配和分布，不偏袒某一种族，而是具包容性和惠及所有国民的预算案代祷，以使和平与繁荣遍布国土。为着政府成为我国财富的好管家，给予人民当有的回馈来代祷。

- b. 为所有国会议员代祷：
 - i. 让他们的心思意念以人民的福祉为关怀来进行辩论、决定和投票。为着议员有合理的判断、明智的劝鉴和机智的思路祷告。
 - ii. 祈求议会民主制度得以被维护，国会议程公平进行，带着敬畏上帝的心来管理动议。

- c. 祈求公义掌权并抵制将会危害人民权益和国家民主的法案。

2. 教会合一

- a. 为着我们个人的圣洁及重拾起初的爱祷告。当我们彼此饶恕时，让我们祈求上帝家庭内或教会中在破损关系中，赐下修复与和好。

- b. 祷告上帝让我们在教会里与其他肢体交往时，能够“以基督耶稣的心为心”（腓 2:5）。为着宗派间的隔阂能够被除去和教会内各层次的合一代祷。求上帝帮助我们能够放下彼此间的成见及自以为义的想法，谦卑地珍惜我们与他人的关系。

3. 国家的经济与政治局势

- a. 当我们环顾国家的经济和政治气候时，让我们调整自己，对齐天父的旨意与道路。让我们记得“王的心在耶和华中，好像陇沟的水随意流转。”（箴 21:1）

- b. 让我们为着国家中在位掌权者的心思意念祷告，求上帝让他们的心转离邪恶，帮助他们以诚信，公义，及敬畏上帝的心来治理国家。

- c. 为着从政的基督徒能够活出不妥协的生命来祷告。祷告他们能够“行公义，好怜悯，存谦卑的心，与上帝同行”。（弥 6:8）

- d. 祈求上帝的光揭发一切隐藏和不公义的事情，让一切在黑暗中进行的勾当被曝露。祈求真相能够被揭开，恶谋被毁坏。
- e. 鉴于当今经济放缓和马币滑落的情况，让我们祷告：
 - i. 身为基督徒的我们能够把握机会成为基督爱的使者，为主作光作盐，与众共患难。
 - ii. 在这经济困难的时刻，商人不至于诉之不义之财，人们不至于彼此敌对，反之能够齐心协力，为着众人的好处而努力。

C. 影响人民权益的未判案件

让我们持之以恒地继续为尚在法院审议中的重要案件祷告。山达屋长的土地案可能是一宗会影响其他相似案件的法律先例；而维多利亚·马丁的案件则会影响宪法的阐释。（案件详情请参考前期的祷告信笺）

	案件	进展	祷告事项
1.	山达屋长土地案	联邦法院在9月9日审讯后，决定择日下判。	<ol style="list-style-type: none"> 为联邦法院的五司祷告，祈求他们将是正义及敬畏上帝的人并能公正及无畏无私地做出判决。 祈求每一个判决都能公正，州政府能承认伊班习俗的公用土地（Pemakai Menoa）和公用森林（Pulau Galau）。
2.	维多利亚·马丁案件	联邦法院于8月13日审讯后，保留判词，延后宣判。	<ol style="list-style-type: none"> 这是一宗对宪法的阐释有深刻影响的案件。让我们为维护联邦宪法祈祷，祈求审判是公正的，非穆斯林的权益得到应有的保障。
3.	Jill Ireland 案件	光碟已退还。然而，联邦直轄區伊斯蘭局（MAIWP）和雪州伊斯蘭理事會（MAIS）试图进行干预，要求确认宪法赋予她实践信仰和使用“阿拉”字眼的个人权利。案子将于11月4日审讯。	<ol style="list-style-type: none"> 继续为办理此案的律师们祷告。祈求此案能有圆满结局，上帝得尊荣。